Teopusga crpyn. 3agaun 3. Pyaknuu ['puna B a1Bymepun

JIBymepusbie oneparopsl Jlannaca n JIupaka

Oyuknueit ['puna oneparopa Jlanmaca A = 8%—1—85 = 40,05 na TI0CKOCTH HA3LIBAETCA (DYHKITUS
_ _ 2 1

G(z,¢) = G(C, 2) maxas, aro A,G(z,¢) = 2n6@) (2 — (). ®opmanbho 5-G(z,() — ar0 spO

HHTerpajbHOro omeparopa AL, o6parHoro K omeparopy Jlammaca.

Besmaccosoe ypasrenue /Inpaka Ha eBK/IHZ0BOI MI0CKOCTH (010, + 020y)¥ = 0 B KOM-
IJIEKCHBIX KOOPJMHATAX 2 = T + 1Y, Z = & — 1Y PACHIEIIIeTCd Ha JBa HE3ABUCUMbBIX YPABHEHUS
st kKommonenT: 0z = 0, 0,1 = 0. Amanormano caydaro oneparopa Jlammaca MOXKHO BEECTH
bynxmmo Ipura kak siipo omeparopa 0L

1
1. Jokazkure, 910 O; —— = 7T5(2)(z — (), 1 TeM caMbIM (DYHKIUST ———— SIBJISIETCS
2= ¢ m(z = ()

dbyuknueit [puna jag oneparopa Iupaka (B To10MOPGHBIX KOOPIXHATAX).

2. Tlonb3ysch pe3yIbTaToM IpeablayIieil 3a1aau, npoBepbre, uro log |z — (| aBiagercs
dbyukiueit 'puna oneparopa Jlamnaca.

I'panununag 3agaua Jupuxie ajag oneparopa Jlamaaca

Ilycts D — ojinocBs3Has 00/1aCTh B KOMILIEKCHO ILJIOCKOCTH. 3a/a4ua Jupuxjie cocTOuT B OThIC-
kaunn Gpyuknun P, rapMoHmYecKoii B obsactu D u Takoii, uro ® pasHa 3amaHHoil dyHKIun f
Ha rpaunuiie obacru. @ynkiueit ['puna 3agaun dupuxiie st oneparopa Jlammaca B obiacru D
(manee nmpocro dbyuknus ['puna) waswiBaerca dynknusa G(z,() = G((,z) B D x D rakas, uro:
a) A.G(z,¢) =2m0@ (2 — (); 6) G(2,&) = 0 upu 110681x 2z € D u & € OD.

1. Hokaxwure, uro G(z,() =log|z — (| + O(1) npu z — (.

2. Haiiqure dyuknuio ['puna, ecu D — a) BepXHss MOJYIIIOCKOCTD, 6) KPyT pajuyca
R ¢ nearpom B 0.

3. Jokaxkure, uyro pynknusa ['puna equncrBenHa u jgaercs (popmysioi
w(z) —w(() ‘
1 —w(z)w(()

rje w(z) — B3auMHO OjiHO3HAYHOe KOH(DOPMHOe oTobparkenue obaactu D Ha enu-
HUYHBI KPYT, CYIIeCTBYIOIIee B CHJIy TeopeMbl PumMana.

G(z,¢) = log

4. Pemmre ypasnenue Jlanraca (07 + 0;)® = 0 B Bepxueit nomymiockocru y > 0 ¢
rpaandabiv yeaosneM $(z,0) =1 npu |z| < 1w 0 npm |z > 1.

5." Ilposepbre, uro dpynknus ['puna jaer pernienue rpanudHoil 3ajauu upuxie B
obstactu D ¢ momomibio (hopmyJibi

1 0

Bwy) = 5 f,, (€)5, -G €)lde],

rJe Kak 00bIUHO 2 = X + iy u 0/0ne — HOpMaJIbHAs IPOM3BO/IHAS 10 BTOPOMY apry-
MeHTY (eJMHUYHbIE HOPMAJIbHBI BEKTOD CUUTAETCs HAIPABIEHHBIM BO BHENIHOCTb
obmacrn). [TogymaiiTe, KaK MOKHO OBLTO GBI chopMyTHPOBATH aHATIOT 3a1a4un Jlu-
puxJje s omepatopa Jlupaka.



